

Среда, 2 октября 1935 года. № 187

# БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ МАЛЕНЬКОМУ ЧЕЛОВЕКУ

Советский Союз является единственной страной в мире, которая ведет детскую работу по улучшению положения человечества.

Школа в Советском Союзе является единственной школой в мире, которая учит не только грамоте, но и искусству, музыке, физическому воспитанию и т.д.

Теперь социалистической страной в нашей стране является человек, который не только работает, но и отдыхает, который не только работает, но и отдыхает.

Наша детрозастава Томска имеет 10 отделов, которые работают по улучшению положения детей.

Работа и воспитание, безусловно, являются основой в создании культуры и условий для своих детей.

Эти руководители партийной, учредительной и колхозно-общественной работы участвуют в воспитании молодежи.

## О ПРИЕМКЕ ПО КАЧЕСТВУ РАБОТ ПО ПОДЕМУ ЗЯБИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА ЗАПАДНОСИБИРСКОГО КРАЕВОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА.

В ряде районов и МТС выполняются извращенные приемки по качеству осевого валов (зубы).

Директора МТС и председатели правлений колхозов формально подписывают акты о приемке работ, совершенно не осматривая их.

В результате отменяется осевое валовое хозяйство колхозов, валовые валы остаются необработанными.

Президиум Крайисполкома постановляет: 1. Обязать председателей правлений колхозов лично принимать от колхозников и тракторных бригад проведенную ими работу...

# О РАБОТЕ ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЙ КООПЕРАЦИИ В ДЕРЕВНЕ

Постановление Совета народных комиссаров Союза ССР и Центрального комитета ВКП(б)

Победа колхозного строя в деревне, рост зажиточности и культурных запросов колхозных масс выдвигают перед партией и государством задачи по развитию потребительской кооперации в деревне.

Измененный же аппарат потребительской кооперации, являющийся основным проводником товаров в деревню, не отвечает своим задачам и требованиям расширенного товароборота.

## I. О СЕЛЬСКОЙ СЕТИ ПОТРЕБКООПЕРАЦИИ

1) Открыть в течение 1935-1936 года дополнительно и существующим 4000 районных потребительских кооперативов, общее число которых должно достигнуть 5000.

2) Закрыть лишним малые лавки сельпо, хозяйство кооперативов сельпо, обеспечить в остальных лавках бесперебойный товарный оборот.

3) Пересмотреть существующую сеть малых сельпо с учетом их фактического состояния.

4) В районах с небольшим количеством населения, где для нормальной торговли требуется не больше десяти — восьми лавок на район, а также в отдаленных и

отдаленных местах не следует создавать и поддерживать в деревне торговлю.

5) Предложить Наркомвнутделю СССР выдать Центросоюзу за счет государственного бюджета 125 миллионов рублей, путем порочного выкупа изымая из сельской потребительской кооперации излишние лавки.

## II. О РАЙСОНАХ

12) Считать необходимым усложнить экономическую работу сельпо за счет сокращения количества организаций, ведущих централизованное хозяйство.

13) Поручить Комитету заготовок при СНХ СССР совместно с Центросоюзом в двухмесячный срок изучить на территории СНХ СССР возможность создания

1) Предложить Госплану представить отчет о выполнении 30 тысяч предприятий в месяц, а также на вновь открываемых, согласно существующему постановлению, крупные сельские районы (сельскохозяйственной работы).

2) Установить, что сельпо могут получать товары не только без районных и межрайонных потребительских, но и на базисных без районных организаций, которые являются основой кооперации и государственной.

## III. О ЗАГОТОВКАХ

14) Содействовать организации и хозяйственной деятельности Центросоюза, областных и краевых потребительских организаций на территории сельской торговли и заготовок.

15) Установить, что Центросоюз не имеет права заимствовать облигации (краевые, областные, районные) и облигации (районные, областные, краевые) Центросоюза.

# ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ ЭКСПЕДИЦИЯ НА ЛЕДОКОЛЕ „САДКО“ УСПЕШНО ЗАКОНЧИЛА РАБОТУ

МОСКВА, 30. Коллектив высокообразованной экспедиции и экипаж ледокола «Садко» обратились к товарищам Сталину, Галицину, Молотову, Ворошилову, Шибиреву, Богданову-Бронецкому, которые сообщают об окончании экспедиции.

Ледокол «Садко» в Архангельске вышел в море на промысловый рейс 12 тысяч километров, за этот период в районе промысловых параллелей «Садко» зашел для всех, особенно плавающих в арктических широтах северного полушария.

Новый учебный план для школ. МОСКВА, 29. В соответствии с постановлением Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) Наркомпрос разработал новый учебный план.

«Стремился разгадать тайну центральной части северного бассейна, творился в районе, саломцы на корабле, вырвался из плена моря термическим краснополомным широким, достигая широты 82 градуса 41 минуты 6 секунд, установив тем самым арктический рекорд скорости плаванья в арктических широтах.

Экспедиция и экипаж в борту корабля «Садко» привнесут государству новую научную работу, результаты которой будут использованы в интересах Советского Союза.

Новый учебный план для школ. МОСКВА, 29. В соответствии с постановлением Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) Наркомпрос разработал новый учебный план.

16) Предложить Центросоюзу в месячный срок пересмотреть структуру и функции обл. (краевых) потребительских организаций, исходя из необходимости усилить хозяйственную деятельность обл. (краевых) потребительских за счет соответствующего сокращения хозяйственных функций Центросоюза.

17) Установить, что Центросоюз не имеет права заимствовать облигации (краевые, областные, районные) и облигации (районные, областные, краевые) Центросоюза.

18) Установить, что обл. (краевые) потребительские и районные могут производить только на основе государственной промышленности, государственной торговли и кустарно-промышленной кооперации.

### СТАХАНОВСКИЕ ПРИЕМЫ РАБОТЫ РЕЗКО УВЕЛИЧИВАЮТ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ.

АНДРЕЕВА, 29. Стахановские методы работы являются самым прогрессивным в шахтах и рудниках края. Забойщик второго участка шахты № 7 (Андреева) тов. Белев, работа по стахановскому методу, выдала за пять часов работы 120 тонн угля в то время, как забойщик третьего участка Т. Веточев в это же время вырубил обычных методов только 50 тонн. По указу Комитета Севера 25 сентября выдана 180 тонн за смену, выданы за смену за 370 процентов. Веточев и Белев и Шелан выданы 210 тонн угля, вместо обычных 90. Стахановские методы за рекордные нормы выработки также переключены на предприятия угольной промышленности Тувинского района. Забойщик барского рудника Мануэлю и бригады Вазов в



На снимке: выступление на сессии Лиги наций, 14 сентября 1935 года.

## АНГЛИЙСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО ОБ УСЛОВИЯХ ПРИМЕНЕНИЯ САНКЦИЙ

Письмо г. ХОР французскому послу. ЛОНДОН, 30 сентября. Опубликован текст письма английского министра иностранных дел французскому послу 26 сентября. В этом письме министр Хор пишет: «Обиженные правительством вы выражены в связи с вышедшим докладом между Италией и Абиссинией...»

ЛОНДОН, 30 сентября. Опубликован текст письма английского министра иностранных дел французскому послу 26 сентября. В этом письме министр Хор пишет: «Обиженные правительством вы выражены в связи с вышедшим докладом между Италией и Абиссинией...»

ЛОНДОН, 30 сентября. Опубликован текст письма английского министра иностранных дел французскому послу 26 сентября. В этом письме министр Хор пишет: «Обиженные правительством вы выражены в связи с вышедшим докладом между Италией и Абиссинией...»

### ИТАЛЬЯНСКИЕ ВОЙСКА ВСТУПИЛИ НА ТЕРРИТОРИЮ АБИССИНИИ

БЕН-ЛЕН, 1 октября. На Аден-Абиссинии сообщают, что 30 сентября утром итальянские войска начали военные операции на абиссинской границе, войдя на Ассоб (Эфиопия) из Уа-Уа.

### ПОЗИЦИЯ ИТАЛЬЯНСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА

РИМ, 30. На последнем заседании совета министров Муссолини заявил: «Итальянское правительство не арестовывает никаких инициатив в условиях и обстановке, когда его враги с предубежденностью не признают». Заявления гегемона совету Лиги наций о том, что он признает свои войска отсутствием на 30 километров, по словам Муссолини, являются попыткой ввести в заблуждение общественность.

### ИТАЛЬЯНСКИЕ ВОЙСКА ВСТУПИЛИ НА ТЕРРИТОРИЮ АБИССИНИИ

БЕН-ЛЕН, 1 октября. На Аден-Абиссинии сообщают, что 30 сентября утром итальянские войска начали военные операции на абиссинской границе, войдя на Ассоб (Эфиопия) из Уа-Уа.

